

Сенатор РФ Сергей Цеков поздравил с Днём Победы командование и личный состав 147-го гвардейского артиллерийского Симферопольского полка.

Сенатор РФ от Республики Крым Сергей Цеков поздравил с Днём Победы командование и личный состав 147-го гвардейского, самоходного, артиллерийского, Симферопольского, Краснознамённого орденов Суворова, Кутузова и Александра Невского полка.

Благодарственное письмо от сенатора было зачитано на торжественном построении полка в честь Дня Победы. Обращаясь к командованию и личному составу 147-го артиллерийского Симферопольского полка, Сергей Цеков поздравил их с главным праздником страны – Днём Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Сенатор отметил героический боевой путь полка в годы Великой Отечественной войны. Он подчеркнул, что личный состав полка получил боевое крещение в битве под Москвой и с этого рубежа начал свой освободительный путь на Запад, участвуя в боях под Харьковом, Курском и Белгородом, в сражениях Сталинградской битвы, Ростовской, Донбасской, Мелитопольской и Крымской операциях.

В битве за крымскую землю гвардейский артполк всегда был на острие главного удара и вписал яркие страницы в историю отечественного военного искусства, став четырежды орденоносным с почётным именем освобождённой столицы Крыма – Симферополя. Сохранение наименования полка отражает неразрывную, историческую связь Крыма с Россией.

В Благодарственном письме сообщается, что о боевом пути и подвигах артиллеристов 147-го гвардейского полка идёт речь на ежегодных встречах 19 ноября в Совете Федерации в День ракетных войск и артиллерии, на уроках мужества в юнармейском движении Крыма, в школах Симферополя, носящих имена Героев Советского Союза, освободителей Крыма маршала Ф.И. Толбухина и генерала Я.Г. Крейзера.

Сергей Цеков пожелал личному составу полка здоровья и благополучия, выразил уверенность в том, что воинское мастерство гвардейцев – симферопольцев и впредь будет являться гарантом мира и безопасности нашей Родины России.

12 апреля 2019 года по инициативе сенатора было подписано соглашение о сотрудничестве в сфере патриотического воспитания призывной молодёжи между руководством города Симферополя и командованием 147-го гвардейского, самоходного, артиллерийского, Симферопольского, Краснознамённого орденов Суворова, Кутузова и Александра Невского полка.